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Превртљиви месец јуни. Дилема. Питање. Какво нас време 

очекује? Киша или сунце? Углавном, разрешење следи. Програм 
отварања 37. културно-духовне манифестације „Јефимијини да-
ни“, одржаће се под сводом Дома културе, тачније у великој сали. 
За сваки случај. 

Ове, 2024. године, време одржавања је од среде 12. јуна до 
петка 14. јуна. Манифестацију отвара председница општине Тр-
стеник, Милена Турк. По устаљеном реду централни део на отва-
рању је беседа под називом „Од рода светла и славна“, а говори је 
др Марија Јефтимијевић Михајловић, и то о достојанству као зна-
мењу. Пригушена светла, велики пано са препознатљивим логом 
манифестације, и стихови песникиња у делу програма под нази-
вом „Венац српских песникиња“. Стихове казују Дејана Николић, 
Искра Пенева и Јелена Протић Петронијевић. У музичком делу 
програма наступа Биљана Крстић са оркестром „Бистрик“, у којем 
наступа и наша земљакиња Теодора Рисимић. И да поменемо и 
њих, дугогодишње водитеље ове манифестације, Гордана Кнића-
нин и Александар Ђалић. И да поменемо и њих. Трстеничку пу-
блику. Сала Дома културе, готово пуна. За сваку похвалу. 

Другога дана у вечерњим часовима у Ликовном салону уз 
учешће дечијег хора „Ваведење“ манастира Велуће, отворена је 
изложба „Монашка иконописачка радионица манастира Велуће“, 
а слово казује игуманија манастира, мати Теодора. У наставку ве-
чери селимо се на сцену „Каладрма“ где ће бити представљен 
девети број годишњака „Љубостињска приношења“ уз учешће чла-
нова редакције. Програм ће увеличати ученици Музичке школе 
„Корнелије Станковић“ из Трстеника и рецитатори, победници 
конкурса Културног центра Печењевце. 

У наставку програма, награду „Љубостињски крин“, за ства-
ралаштво младих, додељена је Анђели Матејић, ученици II5 Те-
хничке школе у Трстенику коју је уручио председник одбора ма-
нифестације Данило Вуковић. Поред тога, похваљени су и награ-
ђени књигом, Игор Лазаревић, ученик IV3 разреда Средње школе 
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Брус, Данило Лазић, ученик II1 разреда Прве техничке школе Кру-
шевац, као и Владимир Агатоновић, ученик IV3 разреда Гимназије 
„Вук Караџић“ Трстеник. Похвале и књиге уручио је директор 
Народне библиотеке „Јефимија“ у Трстенику. О значају награде и 
награђеном раду говорио је парох љубостињски, протојереј Да-
нијел Стефановић. 

Трећега дана у преподневним сатима одржан је Округли 
сто под називом: „Живот у српским средњовековним земљама“, на 
којем су на ту тему говорили: др Александар Ристић, Мирко Вра-
нић, Дејан Радисављевић, Данијела Јовановић и Милица Вучко-
вић. 

У вечерњим часовима у порти манастира Љубостиња одр-
жано је завршно вече манифестације. Вече је почело молитвом 
„Оче наш“ коју је произвео дечији хор „Ваведење“ манастира Ве-
лућа. У наставку Јефимијину „Похвалу светом кнезу Лазару“ изго-
ворила је глумица Јелица Ковачевић, а своје стихове принели су, 
наш прослављени песник Љубивоје Ршумовић, па онда Мирјана 
Булатовић, Каја Панчић Миленковић, Видак Масловарић, Јасна 
Миленовић, Милан Михајловић, Ненад Јеро Раденковић, Саша 
Нишавић и Зоран Вучић. 

У завршном делу програма додељена је, као круна манифе-
стације, песничка награда „Јефимијин вез“ за најбољу књигу пе-
сама у претходној години. Одлуку жирија је саопштио Јован Пеј-
чић председник жирија, а своје размишљање о књизи изговорио је 
Никола Маринковић члан жирија. 

Из руку председнице општине Трстеник, награду је примио 
песник Ђорђо Сладоје, за књигу песама Димни знаци, из чијих уста 
смо затим чули пригодну беседу и одабране стихове из награђене 
књиге. 

У музичком делу вечери своја приношења даровале су нам 
чланице гудачког квартета „Аурора“... која ће доћи, кад ово прохла-
дно, јунско вече, заједно са нама, буде, само заборав. 
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